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Ata de Reunião n° 03/2018 - Reunião Ordinária 

 
 

 

 

 

Aos oito dias do mês de março de dois mil e dezoito, às quatorze horas reuniram-se no auditório da 

Casa dos Conselhos, na Rua Xavantes, 51, bairro Tupi,  os membros do Conselho Municipal do Idoso. 

A sessão foi aberta pelo Sr. Presidente Oscar Zucherato, que agradeceu a presença de todos, e 

parabenizou as Conselheiras Solange e Dirce pelo aniversário e parabenizou a todas Conselheiras 

presentes pelo "Dia Internacional da Mulher, após a abertura foi lida as atas anteriores, do mês de 

fevereiro, Reunião Ordinária e a ata da Reunião Extraordinária que foi aprovada por todos. O Sr. 

Presidente comentou sobre a Casa Luz do Sol , que a proprietária, Sra. Márcia, sumiu do local com 

todos os idosos. A seguir os Conselheiros entregaram os relatórios de visitas; O Sr. Moacir entregou o 

relatório e informou que a Casa deu entrada na Vigilância Sanitária. O Sr. Odair entregou os relatórios e 

relatou os problemas encontrados. A Conselheira Helena entregou o relatório e comentou que está tudo 

certo.  A seguir o Sr. Presidente recebeu os ofícios dos novos membros, sobre os acertos gerais, o Sr. 

Presidente comentou sobre o curso de Capacitação para Conselheiros por meio de Vídeo Conferência 

que será dia 27/03 e que há  necessidade de fazer inscrição pelo site, será em São Vicente. A seguir o 

Sr. Presidente informou que na próxima reunião haverá eleição para com,por os novos membros e os 

que desejam continuar como integrante do Conselho. A próxima reunião será realizada no dia doze de 

abril de dois mil e dezoito. O Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão,  eu 

Maria Aparecida Gaia de Oliveira lavrei a presente ata. 

 

 

 

Praia Grande, 8 de março de 2018 

 

 
  

 

 

 

Maria Aparecida Gaia                                                                                                 Oscar Zucherato 

         Secretária                                                                                                                   Presidente 
     


